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ATA DE N° 017 DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - 

SECCIONAL DE MATO GROSSO. 

 

Data: 25 de setembro de 2014, 13:00h   

Local: Sede da OAB/MT. 

 

Presenças: Presidente Mauricio Aude; Vice-Presidente Claudia Aquino de 

Oliveira; Secretário-Geral Daniel Paulo Maia Teixeira; Conselheiros 

Estaduais: Adalberto Lopes de Sousa, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, 

Breno Augusto Pinto de Miranda, Carlos Eduardo de Melo Rosa, Celito Liliano 

Bernardi, Dauto Barbosa Castro Passare, Eduardo Augusto Bordoni 

Manzeppi, Fabiana Curi, Heitor Correa da Rocha, Ivo Matias, José Sebastião 

Campos Sobrinho, Luciana Castrequini, Marcelo Geraldo Coutinho Horn, 

Mauro Paulo Galera Mari, Pedro Martins Verão, Roger Fernandes, Samir 

Brada Dib, Stalyn Paniago Pereira e Valber da Silva Melo. Conselheiro 

Federal: Duilio Piato Junior. CONSIGNADAS AS AUSÊNCIAS 

JUSTIFICADAS DOS CONSELHEIROS (AS): Darley da Silva Camargo, Luiz 

Carlos Negreiro, Fabio Luis de Mello Oliveira, Jonas Coelho da Silva, Julierme 

Romeiro, Sandro Luis da Costa Saggin, Silas do Nascimento Filho, Eder 

Roberto Pires de Freiras, Raphael de Freitas Arantes e Humberto Affonso Del 

Nery. Registrada a presença: do Presidente da CAAMT Leonardo Pio da Silva 

Campos e do Membro Honorário Vitalício Francisco Anis Faiad. ITEM I E II – 

Abertura e verificação do quorum. Confirmado o quórum na forma regimental, 

o Presidente declarou aberta a Sessão. ITEM III – Aprovada a unanimidade e 

sem retificações a ata da sessão anterior, realizada em 29/08/2014. ITEM 

IV. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. Deixadas para o final. ITEM V. 

ORDEM DO DIA. PROCESSOS RETIRADOS DE PAUTA. 01) Processo nº 

7.404/11 – CLASSE I - Representação Disciplinar -RECORRENTE: P. N. R. 

G. (em causa própria) - RECORRIDO: Ex-Officio - RELATOR: Dr. Fabio Luiz 

de Melo Oliveira.  A PEDIDO DO RELATOR. 03) Processo nº 7.887/12 – 

CLASSE I - Representação Disciplinar - RECORRENTE: M. de L. B. (em causa 

própria) - RECORRIDA: M. de J. C. (Adv.Assist. Juliana Gimenes de Freitas 

Errante – OAB/MT 6.776) - RELATOR: Dr. Jonas Coelho da Silva. 

REVISOR: Julierme Romero. A PEDIDO DO RELATOR. PEDIDO DE 



_________________________________________________________________________ 

2 

 

PREFERÊNCIA. 04) Processo nº 6.381/09 – CLASSE I Representação 

Disciplinar - RECORRENTE: M. G. de M. (Advogados: Rodrigo Palomares –  

OAB/MT 14.961 e Ubirajara Galvão de Oliveira – OAB/MT 2.528) - 

RECORRIDO: J. I. F. (em causa própria) - RELATOR: Dr. Ricardo Gomes de 

Almeida - REVISORA: Dra. Fabiana Curi. Presente o advogado do 

recorrente. A revisora acompanhou o voto do relator que negou provimento ao 

recurso mantendo in totum a decisão proferida pelo TED/OAB/MT. Em 

discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade o voto do relator. 02) 

Processo nº 6.804/10 – CLASSE III - Representação Disciplinar - 

RECORRENTE: A. C (em causa própria) - RECORRIDO: A. J. A. M. (em causa 

própria) - RELATOR: Dr. Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi. Ausentes as 

partes. O relator fez a leitura do relatório e voto para negar provimento ao 

recurso mantendo a decisão do TED/OAB/MT. Em discussão. Em votação. 

Aprovado a unanimidade o voto do relator. Leitura e discussão da (s) 

Resolução (ões), a saber: 05) RESOLUÇÃO Nº 051 DE 25 DE SETEMBRO 

DE 2014 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: 

Nomear o  advogado Elder Kennidy de  Almeida  Santos, para  compor a 

Comissão do Jovem Advogado e Comissão de Direito Penal e Processo Penal, 

Triênio 2013/2015; INCLUSÃO DE PAUTA. APROVADA PELO CONSELHO. 

Nomear o Advogado Breno Augusto Pinto de Miranda, para compor a 

Comissão de Sociedade dos Advogados, Triênio 2013/2015; Palavra Livre: 

Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Alfredo José de Oliveira 

Gonzaga, Leonardo Pio da Silva Campos, Carlos Eduardo de Melo Rosa. O 

Presidente Mauricio Aude fez uso da palavra falando das diversas questões 

levantadas pelos Conselheiros com relação aos juizados especiais e solicitou 

aos Conselheiros que a OAB seja subsidiada com as decisões, que deixam de 

determinar a emenda a inicial, para que sejam tomadas as medidas cabíveis e 

com relação ao arbitramento de honorários pela Turma Recursal, lembrou 

que a OAB trabalhou muito para revogação do Enunciado 158 e que é 

inadmissível a carga de subjetividade dada pelos juízes nos acórdãos e da 

mesma forma, requereu subsídios para as medidas pertinentes. Registrou 

ainda, que por diversas vezes a Diretoria e seus membros tem se reunido com 

a direção do TJ e dos Juizados Especiais, com objetivo de buscar solução 

para os problemas, muito se conquistou, mas tem muito ainda a melhorar. A 

OAB/MT não tem e não terá nenhum receio de recorrer ao CNJ caso 
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necessário, como já o fez em outras oportunidades, como no caso da Justiça 

Gratuita, Cartórios Extrajudiciais e etc. Já no que se refere a mudança do 

Juizado do Jardim Gloria a OAB também foi tomada de surpresa, sabendo no 

dia da mudança. Imediatamente foi marcada uma reunião com o Diretor do 

Fórum de Várzea Grande/MT, o Juiz do Juizado Especial e representantes da 

OAB, ficando estabelecido que a mudança não causaria nenhum prejuízo as 

partes e aos advogados com relação a prazos, audiências e etc. Na 

oportunidade, o Conselho manifestou indignação com essa mudança sem 

previa comunicação. A OAB irá ao TJ para buscar um lugar mais adequado 

para os advogados e jurisdicionados. Fizeram uso da palavra ainda Francisco 

Anis Faiad, Stalyn Paniago Pereira, Luciana Castrequini, Eduardo Augusto 

Bordoni Manzeppi, Celito Liliano Bernardi, relatando o caso do estagiário que 

está exercendo ilegalmente a profissão na cidade de Diamantino, com a ajuda 

de advogados e na oportunidade sugeriu que no Colégio de Presidentes fosse 

trabalhada melhor esta questão orientando os Presidentes de Subseções de 

como proceder nestes casos. Fez uso da palavra a Vice-Presidente Claudia 

Aquino de Oliveira. O Presidente, falou ainda, quanto ao julgamento das 

férias deferidas pelo TJ/MT. No TRT, informou que o julgamento foi 

suspenso, com dois votos favoráveis. Como a Justiça Federal nos anos 

anteriores encaminhou nosso requerimento ao TRF1 para analise, este ano o 

Conselho Federal está requerendo diretamente ao TRF da 1ª Região. Solicitou 

ainda o encaminhamento de sugestões quanto à reforma do Código de Ética 

da OAB e o projeto de reforma eleitoral da OAB. Por fim fez uso da palavra o 

Secretário-Geral Daniel Paulo Maia Teixeira. O Presidente agradeceu a 

presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 17 h (dezessete horas). Eu, 

Daniel Paulo Maia Teixeira, Secretário-Geral, mandei lavrar a presente ata, 

que segue assinada por mim e pelo Presidente. 

 

Mauricio Aude    Daniel Paulo Maia Teixeira 

Presidente                      Secretário-Geral da OAB/MT 

  


